

规则神马在他面前都是浮云

全明星周末破例！林书豪入选新秀赛



林书豪有多火？毫不夸张地说，他就是现在联盟的新宠，在他面前，科比、詹姆斯也得靠边。不，不，不，他现在是全球偶像，7场比赛，已经让他成为一代传奇。是的，因为林书豪，许多人的价值观、世界观跟着改变；也因为林书豪，一些既定的习惯和规则也不得不改。 张华玮 整理

林书豪破例入选全明星新秀赛

昨日，NBA宣布，破例将尼克斯后卫林书豪（二年级新秀）和热火控卫诺里斯·科尔（一年级新秀）增补进今年全明星周末的新秀赛阵容，两队分别将以10人组队作战。在随后举行的NBA首次新秀赛选秀中，经理之一的沙克·奥尼尔

用头两号签分别选中了布雷克·格里芬和林书豪。另外一名新秀队经理查尔斯·巴克利则将去年的状元凯瑞·欧文拉入帐下。

对于之前一年多都默默无闻的二年级新秀而言，对于只打了7场好球的二年级新秀而言，

是不可能参加全明星周末，入选新秀阵容的。当然，阿豪得除外。实事求是地说，这也是顺应了民意，如果全明星投票还没有结束，恐怕仅仅一周时间，就能让阿豪成为全明星票王！至于科尔，很明显是沾了阿豪的光。

林书豪登上《时代》亚洲版封面

在美国版、欧洲版和南太平洋版的《时代》杂志上，封面人物都是北朝鲜最新国家领袖金正恩。唯独亚洲版，是一张林书豪在比赛中跃起上篮的图片，非常有现场感。两个星期，林书豪征服了美国，也征服了亚洲，他登上《时代》封面，有理有据。

实际上，从《时代》

惯用的封面人物选择来看，只有美国版比较特殊。当其他三版封面都是同一个财经人物时，美国版的封面是一只狗；当其他三版封面都是埃及骚乱时，美国版封面是一张漫画。

但这一次，《时代》做出了调整，直接原因就是林书豪。因为林书豪的传奇，甚至吸引了

更好的队友加盟，经多方消息证实，尼克斯最终战胜了湖人、快船等球队，JR·史密斯将会和林书豪组成黄金后场。曾经混乱不堪的尼克斯，将向总冠军发起强力冲击。

欧联杯曼联曼城齐获胜

星报讯（新汶）北京时间2月17日凌晨，2011/2012赛季欧联杯1/16决赛首回合一场焦点战中，曼联客场2:0取胜阿贾克斯，阿什利·扬打破僵局，鲁尼助攻埃尔南德斯扩大比分。在稍后进行的另一场焦点战中，曼城客场2:1力克波尔图，巴雷拉先拔头筹，巴洛特利迫使佩雷拉自摆乌龙，替补出场的阿圭罗绝杀帮助曼城逆转。

四国赛中国女足闷平韩国

星报讯（王友）昨日下午，在重庆永川女足四国赛的第二场较量中，中国女足经过90分钟的闷战，以0:0同韩国握手言和。开赛以来，1胜1平保持不败。全场比赛，中国女足无论在控球时间、传球成功率，还是射门次数上，都全面地落后于韩国女足，中国队全场比赛里只有徐媛的单刀球真正给对手造成了威胁。

张亮亮今“亮剑”西班牙

星报讯（记者江锐）2月14日，我省名将张亮亮随国家男子花剑队一起，到达了西班牙拉科鲁尼亚，参加今日开赛的世界杯巡回赛西班牙站比赛。

中国男子花剑队在新赛季首战巴黎站比赛中，个人赛收获一银，团体赛获得第四。在回到北京后，队内三大主力队员雷声、朱俊、马剑飞都受到不同程度的伤病影响。在国际剑联公布的最新世界排名中，意大利队以376分高居榜首，中国队340分紧随其后。本次比赛西班牙站是新赛季第二站比赛，中国队的主要目标还是为团体赛练兵。

合肥亨宝益平价眼镜

迎新学期开学，亨宝益眼镜用一副钱，配三副眼镜。

配镜全场 2折起，精品框架眼镜 4.5折。

2012年新款太阳镜全场 5折，隐形眼镜全场

成本价 销售。



地址：合肥市金寨路432号三孝口，五星电器负一楼（女人街旁）

电话：0551-2645688